



Житель Каргапольского района задержан по подозрению в совершении покушения на убийство своего знакомого



Вечером 1 апреля текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в рабочем поселке Каргаполье в помещении котельной автопредприятия, расположенного по ул.Первомайской, оператора котельной в бессознательном состоянии с травмами головы. С места происшествия мужчина в тяжелом состоянии был госпитализирован. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в причастности к совершению указанного преступления задержан 36-летний знакомый потерпевшего. Установлено, что вечером 1 апреля злоумышленник приехал на территорию предприятия с целью ремонта своего автомобиля. В ходе внезапно возникшего конфликта с потерпевшим он несколько раз ударил его руками в область головы, затем нанес удар по голове взятым на месте происшествия молотком. С места преступления злоумышленник скрылся. Однако задержать его удалось на территории поселка спустя непродолжительное время.

В настоящее время следователем мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, решается вопрос о его заключении под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Каргапольский межрайонный следственный отдел

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1327974>